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HNmMsa: cBeTnaHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopMmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 27.10.2004 20:27:07

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/5990/answer/5991




YBaxaemas CBeTnasa! CBOMM IallMeHTaM S He PEKOMEHMYI0 KUTh [10JI0BOY XXU3HbBIO JaXKe B
npe3epBaTuBe, T. K. 0H He faeT 100% rapantuu. Ha 3TOT MOMEHT B JIe4YeHUH Y pa3HbIX Bpaye
pa3Hble MHEeHU. JINYHO MOe MHeHUe - JIy4llle IIOTepIeTh MeCsll, 4YeM 3ps IPOJIeYUThLCS, I0TPATUB
IIPX 3TOM Ky4y HeHer. Yaoauu!



